



## **Следователями возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденного ребенка в Новой Москве**



Следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, утром 20 июня 2022 года при сортировке бытовых отходов на мусоросортировочном полигоне, расположенном по улице Адмирала Корнилова поселения Сосенское города Москвы, обнаружено тело новорожденного мальчика.

В настоящее время следователи и криминалисты работают на месте происшествия, проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Следствием устанавливаются родители новорожденного. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## Изображения



20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1698852>